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Organizarea Congresului PPE la Bucureşti a reprezentat un eveniment politic european
important si unul excepţional pentru România şi pentru PDL şi UDMR, în calitate de ţară şi
partide organizatoare. 

Congresul s-a desfăşurat sub deviza “Mai multă Europă”, adică mai multă coeziune, integrare,
responsabilitate şi solidaritate în spaţiul european, între ţările membre UE şi cele ce aspiră la
acest statut. Dincolo de semnificaţiile politice şi strategice pentru viitorul Europei, acest Congres
a oferit răspunsuri inclusiv la provocările crizei economice care afecteaza grav economiile
multor ţări europene. De altfel, dezbaterea politică, care i-a avut ca protagonişti pe cei 17 şefi
de stat si de Guverne din Europa, în frunte cu d-l Barosso şi d-na Angela Merkel, dar şi pe alţi
lideri ai unor importante instituţii europene, precum OSCE sau Consiliul European al Regiunilor,
a identificat vulnerabilităţi, responsabilităţi şi soluţiile pe care le are şi le propune PPE pe termen
mediu şi lung, Europei.   
Preşedintele Băsescu a accentuat, la rându-i, cu rigoare, nu doar problemele ci şi interesele
imediate ale  României, dar şi cele pe termen mediu şi lung precum: integrarea în spaţiul
Schenghen, liberalizarea pieţei muncii pentru români şi bulgari, noua politică fiscală, problema
romilor, buna guvernare etc. 
Desfăşurarea congresului PPE la Bucureşti este şi un argument al faptului că PDL, UDMR si
PNŢCD sunt actori politici semnificativi, de încredere în cea mai importantă familie politică
europeană. Au fost remarcate inclusiv eforturile guvernelor Boc şi Ungureanu pentru depăşirea
crizei, restabilirea echilibrului macro economic, sacrificiile făcute de români, dar şi costurile
politice pentru PDL, ca principal partid de guvernare între 2009 şi mai 2012. 
Prin contrast, în replică la un eveniment european, USL a inţeles să organizeze o lansare
megalomanică a candidaţilor la alegerile parlamentare din 9 decembrie, amintindu-ne de regii
politice de pe vremea comunismului si nu numai. Un minimum de inteligentă politică ar fi
determinat pe oricine să aleagă un alt moment şi o formă de exprimare decentă, pentru a nu
lăsa impresia că sfidează reprezentanţi ai 73 de partide din 40 de ţări prezente la Bucureşti.

Discursurile anti-europene ne-au lămurit definitiv că USL perseverează la decuplarea noastră
de la civilizaţia politică europeană. Fără nici o idee constructivă, fără soluţii credibile,
discursurile resentimentare, negativiste, denotă cunoaşterea superficială a problemelor reale
ale României şi Europei. Domnul Ponta a dezvoltat o retorică la nivelul unui şef de galerie la
ligile inferioare în fotbal, că tot avea loc manifestarea pe Naţional Arena, iar domnul Antonescu
devine pe zi ce trece prizonierul propriilor clişee retorice, a formelor fără fond. Păcat! 
Românii aşteaptă soluţii nu promisiuni vagi. Am convingerea ca toţi cei ce au privit cele două
tablouri politice la televiziuni, aşezate într-un dezechilibru pervers la unele, în scopul manipulării
percepţiei publice în favoarea USL, s-au convins că liderii politici ai puterii înţeleg să defileze
doar cu securea războiului politic, adâncind izolarea noastră în Europa.
PDL rămâne consecvent eforturilor de recâştigare a încrederii în România şi români, pledând
pentru continuarea reformării instituţiilor democratice ale statului, pentru respectul standardelor
şi valorilor europene şi un comportament politic onest şi responsabil. Alegerea doamnei Anca
Boagiu ca vicepreşedinte PPE este încă un succes politic şi ne oferă inclusiv posibilitatea de a
participa la elaborarea şi luarea deciziilor politice ale PPE-ului.Păcat că primul ministru Victor
Ponta nu a profitat de prezenţa atâtor lideri politici europeni pentru a dialoga cu ei şi a încerca

 1 / 2



ADVERTORIAL POLITIC: Congresul PPE vs “meciul” USL de la Arena Naţională

Scris de Senator Gheorghe Bîrlea
Luni, 22 Octombrie 2012 15:57 - Ultima actualizare Luni, 22 Octombrie 2012 16:18

să diminueze efectele nefaste ale aventurilor politice legate de referendum şi de tentaţiile de
amputare ale competenţelor unor instituţii democratice.
E timpul ca USL să înţeleagă că politica şi buna guvernare trebuie făcute cu respect şi soluţii la
probleme, nu doar cu ură şi exerciţii populiste şi demagogice.
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